
調査対象：本学卒業生の採用実績のある企業

調査実施日：令和7年2月14日～令和7年2月28日

調査方法：Webアンケート方式

調査企業数、回答社数、回答率

調査企業数 回答社数 回答率
管理栄養士採用企業 20 16 80.0%
食品関係企業 16 14 87.5%

計 36 30 83.3%

【調査結果の概要】 

設問1～6について

東京聖栄大学 卒業生に関するアンケート
（企業アンケート）

　本学卒業生の採用実績のある企業に対して調査を実施し、大卒者採用活動において重視する能
力や態度を確認するとともに、本学卒業生が優れていると思う能力や態度、物足りなさを感じる能
力や態度について、調査を行った。

　その結果、「コミュニケーション能力」、「他者を理解する力」、「協働する力」については、「重視す
る」と回答する企業の割合が高かった。

　本学卒業生が優れていると思う能力や態度として、「コミュニケーション能力」、「協働する力」「業
務に必要な専門知識」を挙げる企業の割合が高かった。このことを踏まえると、本学は、企業が求
める人材（卒業生）を輩出することが出来ていると考察できる。

　物足りなさを感じる能力や態度については回答数が少なかったものの、「リーダーシップ力」及び
「自信をもって行動する力」に若干高い傾向が見られる。企業が重視する項目として、「ある程度重
視する」の選択肢を含めて考えると、これらの力は、社会のなかで活躍する上で大切な観点である
と思われる。

　本学では、学科での実践的な学びと学年担任制を活かし、教育課程内外において学生一人ひとり
の多様な状況に応じたきめ細かな指導・支援等を行っている。今後においても企業が「重視する」と
考えている「コミュニケーション力」「他者を理解する力」「協働する力」をより一層高められるよう、引
き続き取り組んでいく。

　設問1～6については、回答企業情報欄になるため、アンケート集計からは割愛している。
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設問7

設問7_1 業務に必要な専門的知識

設問7_2 コミュニケーション能力

設問7_3 情報収集・情報分析力

貴社は大卒者採用活動において、以下の能力、態度等をどの程度重視しますか。
次の1～12の各項目について、あてはまるものをそれぞれ1つ選んでください。
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設問7_4 課題発見力

設問7_5 計画立案力

設問7_6 他者を理解する力
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設問7_7 協働する力

設問7_8 リーダーシップ力

設問7_9 感情をコントロールする力
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設問7_10 自信をもって行動する力

設問7_11 調整する力

設問7_12 行動持続力
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設問8

本学卒業生が優れていると思うものを最大3つ選んでください。
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設問9

学科 自由記述

管理栄養士採用企業 傾聴力

管理栄養士採用企業 意欲的な学生が多く、積極性に優れていると思います。

管理栄養士採用企業 課題から問題を解決していこうという意欲をお持ちの卒業生の方が多くおられる印象です

管理栄養士採用企業 与えられた環境にて、目標を定め努力を続けて頂けている人財が多く、弊社の中でも多くの卒業生の方にご活躍を
頂いております。

食品関係企業 コミュニケーション力が高いと感じます

食品関係企業 傾聴力に優れていると感じました。また、コミュニケーションを通して積極性も感じました。

食品関係企業 弊社にいるOB,OGもそうですが、東京聖栄大学さんの学生さんは、みなさん穏やかで優しくコミュニケーション能力
が高い印象です。弊社の研究室では知識はもちろん必要ですが、それ以上にチームで作業をすすめることも多いた
め、コミュニケーション能力が必要となります。

設問8でご回答いただいた以外に本学卒業生が優れていると思うものがあれば教えてください。（自由記述）
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設問10

本学の卒業生に物足りなさを感じるものを最大3つ選んでください。
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設問11

学科 自由記述

管理栄養士採用企業 調理技術や大量調理への理解

食品関係企業 自ら積極的に発信する力

食品関係企業 課題解決の能力を身につけてほしい

設問12

学科 自由記述
食品関係企業 設問10にてリーダシップ力としましたが、足りていないということではなく、協調性を重んじる性格のため自分の意思

を主張しすぎることなく、周りの協力を得てうまく事を運ぶようにしてる印象があります。

設問10でご回答いただいたもの以外で、本学での教育を通して卒業までに学生に身に付けてほしい能力等がありましたら教え
てください。（自由記述）

その他、本学の教育に関してお気づきの点がございましたらご記入ください。（自由記述）
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